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Cw2hyp

UPUUYRUPULY-n Qg penyp £ wwjhu  puwnph

Jéwpdwu, ubpnpdwu L

dhuwtuwynpdwu wwhwuoubipp pwdwpwpnn |nwonwiubp, huswybu twl dbnp pbiptp $huwuuubpp

wotuwphnd uinwhtih gnpdpuytin:

No. OwnuwjnLejnLu Uwlwaghu
1. Lupyph pwgnid
Cupwghly hwayh pwgntd
taghnbptiinh hwdwn AMD 25,000
(s nighnGlwpptiinh hwdwn AMD 250,000

Cupwghy hwoyh pugdwt uwlwghup quudynid £ wnwoht hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W
hwonpnnn hwaohyutipp pwgynud Gu wuybwn: Snipwpwugnip hwéwfunpnh hwdwp << npwdny

hwayh pugnudp wwpuwnhp E:

= fuppnnt hwpdh pwgnid b uwywuwplynid,
wuwydwbwagnpp wuwydwbtbph thnihnfunientt

gnpéwpph gnidwph 0.20%, bdwquagnyup'
50,000, wnwybpugnyup' 300,000 <<
npwd,
Jnipwpwtisynin (nugnighs hwdwéwytivugnh
hwdwp' 25,000 << npud

Udwunwjphu hwayh pwgnid wuybwn
Twn hwoyh pwgnid
» MGypwlwt wwppuwippndubinh hwpywndwt
wuybw
ntaugn huighy 4buin
= Uy nbwyn hwphyubph pwgnid wuwydwbwgpuiht
2. Lwhwpunpnp Jepwwlpphjugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpntd hwéwfunpnh pninp hwhyutipny gpnjwywu 2wpdh nbiypnid hwéwfiunpnp
wwwwywnhdwgynwd £ b upwuhg sh quudynd hwbwjunpnh wduwwt uywuwpydwtu uwywaghup:

3. Snynutibph hupquplymd ptpwghly huwyh duwgnpnh Ypw
» < npwdny wuwydwbwgpuiht
= Upipuwipdnypny wuydwiugpuyht




<wyh uywuwpynid

» << npwidny

wbybwn

» Unywndnipuyht

wbybwn

whwfunpnh uwwuwplynid

Mbghnbuwpulinh hwdwn

AMD 1,000 wduwlwt

(s nighnGlwpptiinh hwdwn

AMD 15,000 wduwlwb

<updh pwnydwéph pppuwdwnpnid

Unatnu pwuynid

» Snipwpwibisinin gnpdwinph wywniphg hbyin

wuybwn

» Uduwlwb punywéoph pppwdwnpnid

wuybwn

Muwuwunyphpywd twdwyny thnuwnwjhu dwfuubip
Swpuny (£ nmwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L nwpwdphg nntpu) AMD 3,000 jntpwpwuginip Eoh hwdwp
Pwuy-<wbwlunpn hwdwywpgny wuybwn
ElGYunpnuwjphu thnuinny wuybwn
<uwipihg pwnywdph Ypluopptiwlh ppwdwnpnid

Unabtnu pwuynid

» Uhusl 6 wdhu Junbdnygywib AMD 2,000

» Uhbsl 12 wdhu Junbidniypywb AMD 3,000

» 12 wduphg wybih Junbdnysjwt AMD 5,000
ElGYunpnuwjphu thnuinny wuybwn

Lpwgnighs thwupwppnpbph b pbnbywupubph qppudwnpnid huipdh b hwipdng
Jupwpydwd gnpdwntunipymbtiiph Jepwpbpwy, jhwgnpugpbiph wunppwugpnid

Unatnu pwuynid

AMD 1,500

Mwuwunyhpywd twdwyny

AMD 1,500 + thnuwinwyhu dwfuubip

Swpuny (L nwpwdpnid)

AMD 2,000 jnipwpwtgjnip Eoh hwdwnp

Swpuny (£ nwpwdphg nnipu)

AMD 3,000 jnipwpwuginip Loh hwdwp

ElGYunpnuwjphu thnuwnny AMD 1,500
StinGywupubph npwdwnpnud wninhnnpwywu
hwpgnudubiph ytipwpbnjw) jnipupwginip AMD 7,500
hwpgdwu hwdwp
Lhwgnpwagph wwuwpwuwnnd AMD 3,000
6-pn, 7-pn U 8-pn Yhinbiph uwlwqutipnid UUL-u ubpwnywd L

<wpyh thwlynid whybup




10. Pwtl-<wwpunpn hwdwlwpq

10.1

Internet Banking

Sunuuwagpniejwdp Ynnbip dlwynpnn hwwnny
uwnp

AMD 6,000 (dhwuyqwa jnipwpwtsnip
ogwnwgnpdnnh hwdwp)

Sununuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn dnpwy;

wuybw
uwnp (3nwapn) oun
Uduwlwt uwywuwpldwu yéwp.
- nbighnGuwnubph hwdwn wbddwp

- ns nighnGuwnubph hwdwnp (nwdh dbg k
01.05.2019p0.)

AMD 15,000 + AMD 600 jnipwpwiugjnip
hwybjw| oguinwgnpdnnh hwdwp

Lwohyubtiph pwnywépubip b gnpdwppubtipn nhunbint

huwpwynpnipintt wnwug uwpph npwdwnpdwu wlbuin
Uwinph Ynpuwnh nbiwpnud ipugnighs uwinph AMD 10,000
wnpwdwnpnud
10.2 Bank-Client
» Uwwuwpynid AMD 6,000 wduwlwt
= lwawfunpnltiph wphuuwpwlhglph whyswp
nwunignid
11. npdwnbtnysyniiip utfuply npuwdny
2tl{wjhu gppnyyh npwdwnpnid AMD 5,000
Lwjn-lhwagnpwgph hhdwu Yypw, npp sh ubpwnnid AMD 500

11.1. dhounpnwybwnpubpp

11.1. Ynpownunyyniitip Jufuhly npwdny

Snpdwnbtinysyniiip ufuply npuwdny

Cupwghly hwauhg Ywutuhy gnuiwph Gpwgpnud

= << npuwdny 0.20%
= fuppnnt hwpyhti Yuwbifuply dnuppugnyud
npwdwlwt dhongtiph swihny' wbljwipu whysw
swhwnnipt win dhonglibipp 6wpdwl n
bnwiwlhg (Ywbpihly hud wilwipuhl)
» UU'L nnwpny 0.40%
. wuwydwinugpuyhts, yju opuw
Wy wpynupdnypany uwiljuigting
Cupwghy hwoyhtu Ywutuhy gnidwph dnunpwgnpntd
» < npwdny wuybwn
= UWUU nnpwpny wuybwn
. wwydwbwagnpuyhts, yju opdw
Wy wpynupdnypany uwiljuigting
Cuwdw? pnerwnpwdh thnfuwtwynid
= UWUU nnywp, 6ynn, Mnuwlwb nnipih 3.00%
* Wy wpypdnype wuydwinugpuyht
12. <L yhypwlhwt wwpypunpndubph wénipnubphtt dwutiwlgniypyuwt uwljwqgh




dhtusl 50 dju << npwd - 5,000 << npwid
+ Owbipwipnph Ynnuhg quitidynn
dhotinnnwibwp
Mwpunwwnndubph dwywiu wujwuwlwu
wndtipny
(Uhgunpnuwifbwph swihp hwaduplynd £ dhwju
wénipnhtu ubipyujwgwsé hwjnh  pwqwpwpws | 50 Uit << npwdhg wytgh - 0.015% pwyg

wujwuwlwu wndtipny dwywh uywwnmdwdp) ns wyby, pwi 30,000 npwd
+ Owlipuipnph Ynndpg quitidinn
dhgunpnuwiaupn
Muwydwuubp

1. «UPUUYhUPULY» PPL-U (hbunwquinud® Pwul) hpwyntup niup thnthnfubp unyu Uwlwqubpp
Muydwuubpp (hGnwgqujnwd’ Uwlwqubp)' win dwuht ywwowé Yepwyny swunigbng Lwbwfunpnhu:

2. Unyu Uwlwqubpp vwhdwujwsd Gu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwunwnpwn dwnwjniejniuubiph
hwdwp: Pwulyu hpwynitup niup hp Ynndhg dwwnnigqwd ny unwunwpun dwnwniintuubph nhdwg
gqwudb] |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd supdwd  wy hwwngnd, huswybu twb  quudb] win
dwnwjnipniutbiph dwwnnigdwt hwdwp hwuwnwgh hpwwuwgywd htnwhwnnpnwygdwu dwluubipp:

3. Pwuyh Ynndhg Yhpwnynn Uwlwqubpp hwodqupyynd Gu Glubing gnpdwnunigjwu gnidwphg W
quudynd tu Pwuynud Juwpynn <wbwfunpnh pwulwihtu hwoyhg (hwohyubiphg)' pwgwnnigjwdp wju
nbwptiph, tpp <wéwfunpnp hwtdtwpwpwlwu £ wnwhu quudndubpp Ywwwnpb gnpdwpph
gnwdwphg:

4. Pwuyp Ynndhg uwhdwuywsé Uwlwqubtipp qwudynd Gu Lwbwfunpnh npwdwjhtu hwoyhg:
Lwéwfunpnh  npwdwjhu hwoyhtu Uwlwqubph qwuddwu hwdwp  wuhpwdbion  dhongubiph
pwgwlwniejwu nbwpnid’ npwup quudynid Gu hwoyhtu dninpwgnpywd gnidwnpg:

5. Upwnwndnyeny uwywqutipp quuaynid tu £ npwdny, hwodwnplyjwsd quuddwt opdw npnigjwdp
<L ybunpnuwywu  pwuyph  Ynndhg hwunwndwd  thnfuwpdtipny:  (@newyhg YJwd  wy
wpunwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwgubpp Pwulu ppwynip niuh quudk] Pwuynd Jwpynn
Cwéwtunph wy hwahyubiphg:

6. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpdnid Gu  pwqdwpdnyewihu  nbdhdny: Gpt Lwbwfunpnu
hpwywuwgunud £ gnpdwnunipynibutip wpdnypny, npp wwpptpynd £ Pwuynd Juwpynn hwohyubph
wpdnypeutinhg, W npnup Ypnuwd BU wwppbpwlywu WYwd hwbwfuwyh punyp, www <wwfunpnp
pwgnul £ pupwghl hwhy win wpdnyeny:

7. Pwuyp Ynndhg quudwd Uwlywqubpp dbpwnwpddwu Gupwlw 65U pwgwnnigjudp  wju
ntwptiph, tipp Yyipshtubipu quuayt) b ufuwdwdp:

8. Pnfuwpywihu b wpdbipnpetipny gnpdwnunieiniuttin hpwywuwgynd Gu Pwuyh ndjw opdw
quwugnudubpny’ hwdwdwju Lwbwfunpnh hbn Yupyws hwdwwywunmwufuwu wywjdwuwgph:




9. bpwjwpwiwlwu wudwug U wlhwwn dGnuwplwuwbptph  hwdwp, pbswbu  vwl
bhuwtvwdwpywiht yuwqdwybpwnipyniuubpp  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ uvwhdwub] wnwudhu
Uwlwqutip bW Mwjdwutbp, npnup wdpwgpynid Gu <wbwlunpnh htwn Yupynn hwoyh uywuwplydwu
wwjdwuwgpntd:

10. Euppnnt hwayhg gnudwph Ywufuhlwgdwtu WHwd thnfuwugdwtu Ywd wj gnpdwnunyeniuubph
ntwpnd Yppwnynd Gu <wodh uywuwpydwu W/Hwd hnfjuwugnudubph hwdwp twfuwnbujwd
Pwuyp hwdwwwunwufuwt uwywqutpp:



